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NOTICE.—73, NEW BOND STREET, W.

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE beg respectfully to
announce that their THREE LARGE AUCTION ROOMS and
WAREHOQUSES are OPEN from 10 till 6 daily for the
reception of every class of property for Sale by Auction.
Plate, Jewellery and Valuables are deposited in the Fire-
proof Room. Large Vaults for Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.
Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :
PHILLIPS,SON & NEALE, Auctioneers, 73, New Bond St.. W. 1.
Telephone—Geriard J670 and Mayfair 170.
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\ - - CONDITIONS OF SALE.

> FirsT.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.
SECOND.—No person to advance less than 1s.; above five
pounds, 5s.; and so on in proportion.

_—

THirr: —In the ecase of lots upon which there is a l'esei‘ve,
the Auctioneer shall have the right to bid on benalf
of the seller.

Fourti.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money,
if reguired, in default of which, the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

Firru.—The lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and errors
of description, at the buyer's expense and risk, within
one day of the sale; Messrs. PHILLIPS, SoN & NEALE,
not being vesponsible for the correct deseription,
ge:miueneﬁs, or authenticity of, or any default or
defect in, any lot; and making no warranty whatever.

Sixru—To prevent inaccuracy in delivery, and incon-

; venience in the settlement of the purchases, no lot ean
on any account be removed during the time of sale;
and the remainder of the purchase-money must abso-
lutely be paid on the delivery.

SeEvENTH.— Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall
be forfeited ; all lots uncleared within the time afore-
eaid shall be rve-sold by publie or private sale, and the
deficiency (if any), and expenses attending such re-sale
shall be made good by the defaulter at this sale.



Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse cha.rgas of One-Shilling per lot per day
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A CATALOGUE

On TUESDAY, 23rd of SEPTEMBER, 1919,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.

Removed from 35, Hanover House, Regent's Park, by
Order of the Executors of Mrs. C. E. FURBER. |
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LOT | ~ 3
1 [Champlin’s Cyclopsedia of Painters, 4 ; Haydn's Universal e 1
; . Index of Biography; Smith’s Dictionary of Greek and# § - © + 4
Roman Biography, 3; Haydn’s Dictionary of Dates;™ Jfree/7"
Perry’s Greek and Roman Sculpture; Wilts (G.) Ency- ;
clopedia of Arvchitecture, and Winkle's Cathedrals of f
England and Wales, 2 13 vﬂlﬂ_./_,_/J
Chambers” Encyclopwdia, 10 ; Hawker on Shooting ; King's
Handbook of Engraved Gems; Dictionary of Science, and
Dictionary of the Bible; Notes by Ruskin on Turner's
Drawings ; Humphrey Ward's Men of the Time; Stanley’s
Darkest Africa, 2 ; Carlyle's Works, 34 ; Hallam's
Works, 4, and Thackeray's Wor ks, 11 64 vols.

3 Lytton’s Works, 12; Pardoe’s Louis the Fourteenth, 3 ;
Pepys’ Diar:,-, 4 Jewett’s Ceramie Art of Great Britain,
2; Seymow’s Humorous Sketehes; Darwin's Journal ;
Greville’'s Journal of the Reigns of {rﬂmﬂu IV and Ullm‘:n
Victoria, T; Shakespeare, q'th“E}' and Longfellow,
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Finden's Illustrations of Byron, 3; Photo :\Ihmnﬁ 3

\ Family Bible; Bound Musie, 4, and ’osteard Albums, 4
i 6. 48 vols.
/J{}. :

Miseellaneous Works 9 parcels

The Times Edition of the Encyclopeedia Hritauniﬂ?_pn oak
' revolving stand ! Cda ,fq:“

i"-r:r e LINEN.

Eighteen bath towels

Six linen sheets \
8 Tw '

Twelve cotton sheets
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Twelve pillow slips, 12 bolster slips, 12 huckaback towels,
18 ditto ehamber towels, and 12 others, smaller

Seven damask table cloths

Seven ditto

Six afternoon tea cloths, 26 serviettes, 5 lace inserted pillow
shams, a lace inserted mattress cover, 16 tea and glass
cloths, and 2 plush sideboard cloths

A coloured counterpane, a lace embroidered ditto, 2 bath
mats, T round towels, 35 dusters, and 6 dust sheets

Two new embroidered bedspreads

Sixteen lace trimmed and embroidered sideboard q]utha

Lace bordered embroidered and hemstitched toilet covers
(varions), about 100 pieces

A cream lace and embroidered blue silk bedspread

Another

Two pairs of terra-cotta wvelvet curtains, valances and
holders, 10 dwarf lace curtains, and 2 bath gowns

Three eiderdown quilts

Seven blankets

Sixty-seven green casement curtains, 18 crimson ditto, 37
pin}: ditto, and 4 cream and figured ditto

A crimson cloth table cover with gimp border, 16 white
casement curtains, 8 lace inserted cream ditto, 10 lace
curtains, 2 pairs of cretonne ditto, and 2 pairvs of chintz
ditto with valances

FURNITURE, CARPETS, BEDSTEADS, &c.

A kitchen table with 4 drawers, a ditto fender, knife
wachine on stand, a set of seales and weights, iron sauce-
pan stand, jelly bag stand, and a quantity of kitchen
utensils

A small deal platform, coffee grinder, spindle back arm
chair with cushion seat in leather, Windsor chair, a set of
5 white banded jugs, pestle and mortar, ice machine,
enamelled pail, a ditto bowl, and a bread bin

A gilt edged and flowered Cauldon dinner service, about
90 pieces, a Derby pattern cheese stand and cover, a blue
bordered and festooned Cauldon part tea set,in 36 pieces,
a copper lustre tea pot, sugar Lasin and cream jug, and a
green coffee sel of 4 pieces

A box refrizerator, and a galvanized coal bunker

A 4 1it. pierced brass fender, a 4 ft. brass rail ditto, and a
2-fold wrought-iron fire screem with pink pleated
panels
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Two brass 2-light electric pendants, sundry other electric
fittings and globes, a toy railway, fibre mat, and 2 king-
wood photo frames

T'wo early morning breakfast sets, white and terra-cotta, in
20 pieces, about 30 pieces of white and blue foliage
dinner ware, and 6 pieces of toilet ware

A canvas and leather saddle bag,a ditto travelling bag, and
a mahogany oblong hox, in 2 divisions

A stout leather trunk, a Gladstoune bag, and a lady’s leather
hat box

A leather and 3 canvas goll bags, containing 24 golf clubs,
3 walking sticks, 4 hunting crops and 2 whips, and 2
tennis rackets with presses

A double-barelled hammerless gun, by Holland & Holland,
and 13 eartridges, in leather case

Another, in leather shaped case, with eartridge satchel
attachment

A set of chessmen, in mahogany box

A mahogany chest of 3 long and 2 short drawers, with wood
handles :

A 6 ft. 6 walnut-wood wardrobe, with hanging wing, sliding
trays and drawers, enclosed by a silvered glass and 2
panelled doors

A 4 ft. 6 ditto dressing table, with streteher shell, 3 drawers
and swing mirroer, and 4 jewel drawers over

A 3 ft. mahogany washstand, on end standards, fitted with
2 drawers, white marble top, 2 waluut cane-seat chairs,
aud a 3-tier white hanging bookshelf

A walnut-wood Bed-room Suife, comprising a 7 ft. wardrobe,
with hanging eompartments, upper centre cuphboard and
7 drawers below, a 4 ft. 6 dressing table, fitted with 9
drawers and swing mirvor, a ditto washstand, with grey
marble top and mirror panelled back, pedestal cuphboard,
towel airer, and 2 cane-seat chairs

A 4 ft. 6 walnut hanging wardvobe, with 2 folding doors,
and a long drawer at base

A ditto Scoteh chest of 8 drawers

A 5 ft, mahogany and marquetry overmantel, with bevelled
plates and shelf under

A light ground, bordered and pink figured Persian rug, and
a mahogany and satin-wood bordered oval 2-tier ocea-
sional table

A blue ground, bordered and buff figured Oviental carpet,

ft. by 1t

A Persian rug of similar colouring, a 4 ft. pierced brass kerb
fender, with standards and 3 implements, and a 4-fold
Japanese fire screen '



45

49

en
= |

]

An inlaid mahogany shield-back easy chair, seat and back
in blue figured damask, and a waluut bedside pedestal
eupboard

A 6-panel white and gilt overmantel, fitted with shelves, a
4 ft. 6 seven-panel walnut ditto, and a 19 in. ditto 5-tier
handing open bookshelf

A 3 ft. 3 mahogany and rose-wood bureau open bookcase,
with fall-front and 3 long drawers below

A 31t 6 brass French bedstead, with box-spring, hair
overlay, bolster and 2 pillows

An 18 in. mahogany cellarette, with rising top, and a 17 in.
ditto table cabinet, with 2 glass doors and column pilasters

A 4 ft. walnut-wood and carved foliage Beaconslield wardrobe

A 4 ft. ditto dressing table, fitted with 4 drawers, swing
bevelled mirror and streteher shelf, and a ditto pedestal
cupboard

A lady’s birch-frame easy chair, in chintz, with extra taffeta
cover, green bordered Axminster earpet, 9 ft. by 7 ft. 3,
green wicker paper basket, and 3 cane linen ditto

A 2 ft. 8 walnut bureau, fall-front, with carved monogram,
E. H. F., and 3 drawers below

A terra-cotta Turkey carpet, with blue and fawn figured
border and centre, 18 ft. 6 by 10 ft. 6, the grey underfelt
and parquetry linolenm surround for same

A T ft. earved walnut-wood sideboard, fitted with 3 drawers,
2 cellarettes and centre cupboard, the raised back having
centre mirror panel, and 2 side cupboards on pillar
supports

A 4 ft. 6 ditto 2-tier dinner waggon, fitted with 2 drawers,
2 eupboards, and raised mirror panelled back

A 4 ft. 6 ditto extending dining table, with winder and 2
extra leaves

A set of 2 carved and § standard chairs, seats and backs in
marone leather

A crimson Angora table cover, with velvel border and fringe,
and a lined green baize ditto

A 4 ft. 6 brass rail kerb fender, with standards, 3 imple-
ments, extra stesl poker, a paiv of bellows, brass frame
hearth brush, and a folding wire fire sereen

A mahogany frame cheval fire sereen, with Petit Point
panel, glazed, and another, with glass panel and brass feet

A mahogany and brass-mounted purdonium and scoop,
carved x-frame newspaper rack, and 2 ebonized pedestals

A mahogany and marquetry Carlton House writing table,
with satin-wood border, top lined marone leather, 4 ft.
wide '
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A mahogany revolving writing chair, seat in green leather,
and a pear-wood fluted pedestal, 4 ft. 6 high

A 2 ft. 8 mahogany side table, seroll supports, with lion
paw feet, on platform base, white marble top

A 4 ft. 3-division overmantel, in decorated gilt frame, with
ebonized mouldings

A blue ground, bordered and figured Persian carpet,13 ft. 6 by
12 ft. 6

A Persian rug of similar colouring, 6 ft. 6 by 4 ft.

Another, with blue ground, star figured and bordered

A 4 ft. 10 shaped brass kerb fender, with pierced front and
rail, a pair of standards, 3 implements, extra steel poker,
brass coal pail, a ditto purdoniumn and scoop, and a 2-fold
mahogany lattice frame fire screen, with pleated satin
panels

A 71- 0cTAVE CONCERT GRAND PIANOFORTE, by €. Bechstein,
in finely carved walnut-wood case

A 6 ft. winged back settee, in green damask, extra cretonne
caovers, and 3 cushion seats

A pair of circular back and seat easy chairs, in brocade
deeply fringed, extra cretonne covers, and 2 standard
chairs, en suile

Two gilt frame occazional chairs, seats in flowered brocade,
and extra loose covers, revolving piano stool, seat in
amber velvet, and a small mahogany and gilt bijoutry
table, with under-tier

A set of 4 mahogany and inlaid marquetry rail-back open-
arm chairs, with stuffed seats in flowered brocade, and 4
cushion seats for same

A wmahogany Chippendale drawing-room cabinet, with 2
glazed and 2 panelled eupboards, 5 drawers with sunk
fret panelg, pallery shelves, cluster columns, ete, 5 ft. 6
wide

A ditto ecireular oceasional table, on cluster columns and
ander-tier -

A 3 ft. rose-wood and marquetry oblong folding-top eard
table

An ebonized shaped ditto, with rved haize top, ormolu mounts

A 30 in. mahogany oblong occasional table, on eabriole legs,
a 28 in. 2-flap ditto, with tray shelf under, and a squeezer
card table, green baize top

A brass adjustable electric standard, on open-work triangular
pedestal and silk shade

A 3 ft. 3 mahogany inlaid pedestal writing table, fitted 7
drawers, centre cupboard, top lined leather
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A 2-tier oval satin-wood occasional table, with rose-wood
horder

A 26 in. rose-wood, tulip-wood and marquetry upright
escritoire, fitted 4 drawers, fall writing flap, and rouge
marble top

A wall mirror, in decorated gilt frame, with bevelled centre
and border panels, and a small bordered oval ditto

A sculptured marble bust of a gitl, with folded arms, on red
circular scagliola pedestal

Another bust of a girl, smaller, on grey cireular scagliola
pedestal

A rose-wood and satin-wood banded sofa table, drawer
ormolu mounts and paw feet

A mahogany inlaid hanging salt box, a blue and white china,
stick cylinder, brush bracket and 2 brushes, an Indian
mallet and a ditto leather saddle satchel, and an electric
battery, in walnut case

A 4 ft. antique carved dark oak garderobe, with 2 panelled
doors

A ditto hall bench, 2 ditto cireular back hall chairs, and a
ditto stool

An Oriental ebonized civeular stand, with sunk marble top,

and a 28 in. mahogany oblong 2-flap table, tray shelf
under

A 6 ft. T mahogany, satin-wood banded and mairquetyy bookease,

with seroll fret pediment, 3 lattice glazed doors and cup-
board under, with 3 panelled doors

A brass frame hanging triple mirror, bamboo 3-tier corner
braclket, walnut night commode, and a 4-fold sereen, with
embossed graduated leather panels

An ivory trinket set of 21 pieces, 3 antimony trinket boxes,
and a folding easel mirror

A pair of 13 in. blue ground Cloisonné enamelled vases, a
pair of 10 in. red ground ditte, and a ditto trinket bowl
and cover

A striking mantel clock, in black marble and glazed
case

A paiv of chased ormolu 4-light Empire candelabra, 18 in,
high

A copper tankard, a ditto bed warmer, a pair of oxydized
metal 2-light electric wall brackets, opaque globe, a pair
of single-light ditto, a ditto ceiling light, with cut bowl,
and a circular pewter dish, with 4 enamelled bosses

An Old English bracket clock, with striking and chiming
-action, in ebonized and brass mounted case



104

105

106

107

108
109

110

111
112

113

114

116

117
118

119
120

121
122
123

9

A small cireular convex mirror, green and brass 3-tier cake

stand, oak inkstand, with brass mounted bottles and
handle, and 3 eushions, in brocade covers

A carriage clock, with striking aetion, in brass and glass
case

A pair of 5-light ormolu electric wall brackets, with imita-
tion eandle sconces and bulbs

A set of 4 brass and glass ditto, with pendant, cut globes
and bulbs, and a ditto Corinthian pillar electric table
lamp, with pink silk shade

Seven faney silk lamp shades

A 3 ft. 3 walnut overmantel, with bevelled plate, a ditto
cane-geat chair, a ditto towel airer, oak corner medicine
cupboard, panelled door, a Turkish bath cabinet, cork
mat, bath seat, and a ditto rack

Sixteen yards of 27 in. blue and red bordered Turkey
corridor carpet

A ditto rug, 5 ft. 3 by 4 ft. 3

Three others, smaller, and 10 ditto slip mats

PLATED WARE.

Fifteen engraved fish knives and 15 ditto forks, in mahogany
case, and an extra mahogany cutlery case

An engraved ivory-handled dessert set of 12 knives, 11
forks, 2 serving spoons, a pair of grape scissors, 2 picks, and
2 pairs of nut erackers, in burr-walnut folding case

A pair of beaded-edge oval entrée dishes and covers, and
an engraved globular tea pot

A pair of 8§ in. pillar candlesticks, caddy and cover, and
6 plain cirenlar meat plates

A 17 in. Corinthian column lamp stand

A set of 4 Corinthian column candlesticks, fitted for electiic
light, on wood bases

Another set of 4 (two without wood bases)

An Adam’s frame and revolving cut-glass jam dish, a
nautilus spoon warmer, and a plain tea kettle, stand and
lamp

A 5-bottle table eruet

A set of 3 Adam’s fruit stands, with glass dishes

Two pairs of carvers, with horn and plated mount handles,
in case, erumb scoop with ivory handle, bottle holder, a
set of 4 salts, with erest and blue glass liners, and a square
hammered sugar basket
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Four civenlar bon-bon baskets, 24 table knives with ivory
handles, in baize case, and 18 ditto dessert knives, in
baize case

A fluted tea and coffee service of 4 piceces, embossed milk
ewer, shell butter dish with glass liner, toast rack, and a
hammered sugar bowl

A beaded-edge venison dish, 4 dish covers, bottle holder,
and 2 heater stands

An engraved oval 2-handled tea tray, with pierced gallery
and monogram

A riehly engraved octagonal-shaped ditto

A pair of asparagus servers, spuffer tray, embossed tea set,
of 3 pieces, and a pair of Adam’s pillar candlesticks

An Adawm’s vegetable dish, on feet, with revolving cover
A soup tureen, on 4 feet

A pair of embossed 4-light candelabra, on square bases

A pair of pillar candlesticks, ensuile

A set of 4 oval entrée dishes, with liners and chased covers

A chamber candlestick and snuffer, wine funnel, oak spirit
cruet with plated mounts, 2 bottle stands, and a sardine
box with plated mounts (no liner)

King's Pattern. A soup ladle, 2 pravy spoons, 24 table
spoons, 18 dessert ditto, 24 table forks, 18 dessert ditto,
4 sauce ladles, 9 tea spoons, butter knife, 4 egg spoons,
4 salt spoons, marrow scoop, pickle fork with pearl handle,
and a skewer

Thirty-two ivory-handled kitchen knives, a pair of ditto
carvers and steel, and a corkscrew

Six engraved edge tea spoons, 2 pairs of grape scissors, a
pair of gilt cockerel egg seissors, 2 pairs of nuterackers,
a pair of champagne nippers, cork serew and brush, sugar
tongs, marrow scoop, jam spoon, tea strainer, soup ladle,
2 pairs of ivory and plated knife rests, a pair of glass ditto,
mustard spoon, and a hammer with ivory handle

SILVER.

A cut-glass salad bowl and servers wilh silver
wounts, a shell butter dish and knife, in case,
fish slice and fork with ivory handles, in case,
6 engraved tea spoons and tongs, in case, and 6
plain ditto and tongs, in case oo adl ol

Six fruit knives, in red leather case, a sel of 4
circular 2-handled bon-bon dishes, 4 boat-shaped
ditto, pepper mill, 3 pepperettes, and 2 cireular
salts, on feet ...
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BRONZES.

A 15in. bust of a helmeted Roman soldier—Mars
A 12in. bust of a smiling boy

A statuette of Shakespeare leaning against a eolumn, on
square pedestal, 20 in. high

A Chinese temple—DBuddha seated, on shaped base, 19 in.
high

A 25 in. French figure of a flower girl, fitted for electrie light

A Swiss cow bell, a frog, a female figure candlestick, a

figure wateh stand, mateh stand, and a brass bust of
Wellington

BRASS OBJECTS.

Seven figure door knockers, a gong and beaker, on wrought-
iron bracket, 2 pastille burners, and 2 pairs of pillar
candlesticks

Two Benares trays, chestnut roaster, cross door stop, card

dish, a pierced utensil with twisted handle, and 2 glass ash
trays with brass frames

A casket-shaped jardini¢re and liner, inlet with Sévres
china plaquettes, painted with cupids, ete.

ENGLISH AND CONTINENTAL DECORATIVE CHINA.

168

169

Thirty-nine circular Worcester plates and dishes, gros blen
and gilt, finely painted in panels of flowers, 91 in. diam.

A Coalport tea service, finely painted with flowers on gilt
ground, in 21 pieces

A pair of Berlin goblets, supported by cherubs, a pair of
Vienna caddies and lids, and a pair of 44 in. sexagonal
Worcester jars and covers

A set of 5 Capo di Monte statuettes of soldiers, 8% in. high

A pair of T4 in. Continental figures—=Shepherd and Shep-
herdess,a ditto pair of 8in, male andfemale peasants,a ditto
group of harlequin, cupid and 2 other figures, and a 9 in.
figure of a lady in blue dress, on pedestal

A pair of 8% in. arbour figures—The Shepherd and Shep-
herdess, on green and gilt seroll bases

A Dresden group of 7 children working a wine press, on
cirenlar base, 13 in. high

A pair of Continental urn-shaped vases and covers, painted
with flowers and Boucher subjects on eanary ground, on
square pedestals, 18 in. high



| [ 1 I i
| h 5 ] E £
] 10 O Y " . I | : Bt e
I i WD i
i r 5| I L .
1 . T r ;
3y AL | | L
¥ il
! b 1 g L L 1]
{ T = 1 ] * 3] 11
I
L. SfC [l o FeES0en | < — | THTE 1 | L
'} 1R | | | | ) d P . ¥
LA
[ a1 =1 e
i ' + . 1A | | 1




L d s 3 5 : ! £
| N -
L i | ] .
1 | ! " ; .
| i | = & b 82 . - - -

| ] ] LRIE i L ] ! -

18] |3 | L I . .
| ‘s | 1
Y ¥ &3 i ;




200

201

203

204

205
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207
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Two pairs of Indian lacquer rectangular vases, small china
dish, a pair of 12 in. Wedgwood vases and covers, a 12 in.
jasper ditto, rouge marble mateh pot with plated mounts,
brown ware figure flask, a pair of 11 in. yellow bottle
vases, and 12 wall plates (various)

A 9% in. Chinese wave-edged dish in colours, a 9 in. apple-
green vase, a 53 in. Chinese bowl, two 5 in. ditto, another,
6 in. diam., a 6 in. famille verte bowl, a 5 in. yellow ground
beaker, and 8 Chinese scent bottles, 3 in.

Two lady’s tortoiseshell hair eombs, a ditto snuff box, em-
bossed with The Last Supper, a ccil of ditto, oval copper
snuff box and lid, a 7 in. carved ivory Chinese figure, and
2 netsukies

Six Dresden figures of children, miniature tea set of 8
pieces, parian figure of an angel, 2 copper lustre jugs,
pink tumbler in filigree frame, and sundry ornaments
in pieces

A pair of famille verte cisterns, decorated with flowers
and butterfiies

BLUE AND WHITE NANKIN CHINA.

A 144 in, cireular dish, in peonies, crocus vase, and an
18 in. bottle vase, in bamboo foliage

A 10in. hawthorn ginger jar and cover, with panels of
utensils, and a jardiniére with river scene, on black-wood
stand

A sexagonal flat-shaped caddy and lid, a 14 in. jar and
cover in dragons, a shaped water vessel in birds, and a
7 in. gourd-shaped vase

A 9in. bowl, the body surmounted with figures, a pair of
T in. ditto (A.F.), with yellow panelled base, a 5 in. vase,
a 124 in. circular dish in utensils, ete. (A.F.),a 9 in. ditto
(broken), and an 8% in. ditto, in panels of figures

An octagonal willow pattern dish, 2 pairs of 9 in. eircular
deep ditto, and a pair of 9 in. shallow ditto

A set of 7 octagonal-shaped plates, with terrace trees and
plants, and a set of 8 others, with buildings, foliage, ete.

An 8in. vase, two 6in. oval dishes, 3 eireular ditto with
colour decorations, three 9in. cctagonal-shaped willow
pattern plates, and an 8 in. eircular ditte

A pair of 9in. octagonal plates, with cranes, trees, ete.,
a pair of 9 in. civeular ditto, with cranes, ete., two 9 in.
cireular-shaped deep dishes, a 9 in. flat ditto, with 2 figures,
three 6 in. circular plates (one A.F.), two 5 in. saucers (one
A.F.), and a pair of 7 in. vases with gilt handles

A cistern, with diaper Land, the body in dragons and
clouds, 18 in. diam,
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TABLE GLASS.

A thumb-pressed and diamond-cut service of 4 decanters,
18 ice plates, 12 custards, 56 ports, liqueurs and cham-
pagnes, 30 tumblers (two sizes), and 12 finger bowls

A cut honey jar, cover (A.F.) and stand, plain claret jug,
with silver mount, and 6 ligueur glasses

A Charles IT water jug and 7 tumblers, engraved with
crown and inseribed “ C, L., 1646 "

Ten green tinted Munich goblets

A DIAMOND-CUT AXD STAR ROTTOM TABLE SERVICE of 4 de-
canters and stoppers, 14 finger bowls, 8 tumblers, 12
liqueurs, 16 champagnes, 22 stem whiskies, 14 ports and
23 sherries

Two octagonal-shaped liqueur decanters, 4 ditto glasses, a
pair of cut flower vases, 2 trumpet-shaped ditto, 5 terra-
cotta lower holders, and 4 others, in metal gilt frames

An engraved water jug, cut decanter and stopper, 2 spirit
bottles, 4 others, water jug, with silver mounts, another
water jug, decanter, and other wines, ete., in about
pieces

A pair of sexagonal ruby tinted decanters and stoppers,
and an 11 in. cireular dish

An oak tantalus, with 3 eut spirit bottles and stoppers,
and 3 wine labels and chains

COLOURED AND OTHER ENGRAVINGS, &c.

A set of 3 Old English Hunting and one Coaching Scene,
by H. and J. Fuller, in one oak frame, and a Portrait of
a Lady caressing a dog, coloured

“Innocence,” by T. G. Appleton, after Greuze: “ Le Zodi-
aque,” photogravure, and Aerial Nymphs, miduight

Madonna della Sedia (Raffaello), colouwred; two Scenes
from a Romance with several figures: a small coloured
triptych of The Crucifixion; a small Portrait of Pitt;
Beatrice d’Este; Mona Lisa (2); The Lord’s Supper, and
4 Classical Subjects, in 1 frame

* The Fortune Teller,” by Thos. Macklin, after Sir J. Reynolds

“The Cries of London,” a small set of 12, by S, and J.
Fuller; Angels’ Heads, after Reynolds, cirenlar ; 3 others,
in cireular gilt frame ; Bacchanalian Nymph, and Dancing
Nymph, mezzotints, a pair

Venus and Cupids, a set sf 4 small Classical Suljects in
Hogarth frames, coloured ; and the Duchess of Devonshire,
Ly T. G. Appleton















